



Для немедленной публикации:
14.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ТОМ, ЧТО ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА METRO-NORTH RAILROAD ОТМЕТИЛА РЕКОРДНОЕ КОЛИЧЕСТВО ПАССАЖИРОВ ВТОРОЙ РАЗ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДВЕ НЕДЕЛИ СО ВРЕМЕН ПАНДЕМИИ

Metro-North перевезла 180 200 пассажиров во вторник, 13 сентября, побив предыдущий рекорд, установленный в среду, 7 сентября.

Метро Нью-Йорка и железная дорога Лонг-Айленда вчера достигли второго по величине пассажиропотока с начала пандемии

Смотрите ежедневные данные о пассажиропотоке для агентств МТА [здесь](#)

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила, что вчера на железной дороге Metro-North Railroad было зафиксировано рекордное количество пассажиров со времен пандемии: 180 200 пассажиров, или 68,6 процента от среднего показателя до пандемии, что превысило предыдущий рекорд Metro-North, установленный в среду, 7 сентября, в 179 600 человек. Количество пассажиров Metro-North в течение четырех будних дней после Дня труда было самым высоким четырехдневным периодом с начала пандемии COVID: в среднем в будние дни пассажиропоток составлял 171 000 человек, или 65,1 процента от среднего показателя до пандемии.

«Наше рекордное количество пассажиров является последним показателем того, что возвращение Нью-Йорка после пандемии набирает обороты в Нью-Йорке и долине Гудзона, – **сказала губернатор Хокул.** – То, что больше ньюйоркцев пользуются нашим общественным транспортом, не только хорошо для экономики, но и полезно для окружающей среды, и эта последняя веха является обнадеживающим признаком того, что нас ждет впереди».

Президент Metro-North и временно исполняющая обязанности президента Long Island Rail Road Кэтрин Ринальди сказала: «Мы наблюдаем здоровое возвращение пассажиров на все рынки железнодорожных перевозок, что свидетельствует о том, что все больше и больше пассажиров находят, что пригородные железные дороги — это быстрый и простой способ путешествовать по

нашему региону — тем более с запуском нашего нового приложения Train Time, которое объединяет билеты, детализированную информацию о поездах в реальном времени и интерактивное обслуживание клиентов в реальном времени».

Кроме того, количество пассажиров на New York City Transit и на железной дороге Лонг-Айленда также было высоким. 13 сентября количество пассажиров метро достигло 3,61 миллиона, что является вторым по величине показателем с начала пандемии в Нью-Йорке в марте 2020 года. В тот же день автобусы перевезли около 1,42 миллиона пассажиров. LIRR перевез 200 200 пассажиров или 69 процентов пассажиров до пандемии, что является вторым по величине пассажиропотоком во время пандемии и уступает только рекорду, установленному в среду, 7 сентября, из 204 000 человек.

MTA продолжает поощрять пассажиропоток с помощью скидок на проезд, введенных ранее в этом году. И Long Island Rail Road, и Metro-North представили тарифные предложения, включая 10-процентную скидку на ежемесячные проездные и новый билет на 20 поездок, адаптированный к гибриднему графику работы. Новый билет на 20 поездок экономит пассажирам 20 процентов от обычных пиковых тарифов в один конец. Для пассажиров пригородных поездов, путешествующих в пределах пяти районов, MTA также расширило City Ticket, который предлагает льготный единый тариф на проезд по Нью-Йорку в выходные дни, который распространяется на все внепиковые поезда в будние дни по цене \$5,00.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418